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令和７年第１４回（定例）高砂市教育委員会 会議録 

 

 令和７年８月２１日午後２時００分高砂市教育委員会を高砂市役所本庁舎３階３０１会

議室において開会 

 

出席者 

 教育長     玉野 有彦 

 委 員     吉田 美香 

 委 員     山名 克典 

 委 員     神尾 信作 

 委 員     川本 晃功 

 

出席事務局職員 

 教育部長        木田  匠     教育推進室長     吉金 仙人 

 学校教育室長      平山 健二     教育総務課長     竹内 禎之 

 教育総務課主幹     石原 里美     生涯学習課長     四方 亮輔 

 学校教育課長      古門 宜泰     学校教育課主幹    長尾 博史 

 青少年センター所長   長谷川 竜平 

 

本日の会議に付した事件 

議案 

 １ 職員人事について 

 ２ 高砂市教育委員会事業後援について 

 （１） 企画展「童謡と大正ロマン」 

 （２） 第４７回加印母親大会 

 （３） おみせやさんごっこ～はたらくってなに～ 

 （４） ぽけっと文庫 

協議事項 

 １ 令和７年度高砂市教育委員会点検・評価報告書（令和６年度対象）に係る点検・評価

シートについて 

 ２ 令和８年度事業計画について 

報告事項 

 １ 高砂市教育委員会事業共催・後援について 

 ２ 学校施設環境改善交付金の申請について 

その他 

 １ ９月行事予定について 
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-------------------------------------------------------------------------------- 

   午後１時５８分 教育長本日の会議を宣告 

-------------------------------------------------------------------------------- 

議 事  議案１ 職員人事について 

 

○教育長   議案１ 職員人事についてでございますが、地教行法第１４条の７項によ

り、出席者の３分の２以上の多数決で可決したときは公開しないことができ

るとなっております。 

 本議案につきましては、人事に関することですので、公開しないことでよろ

しいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○教育長   議案１につきましては、非公開とさせていただきます。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

（非公開のため別途会議録作成） 

-------------------------------------------------------------------------------- 

議 事  議案２ 高砂市教育委員会事業後援について 

 

○教育長   議案２ 高砂市教育委員会事業後援（１）企画展「童謡と大正ロマン」につ

いて、事務局より説明をお願いいたします。 

○事務局    （１）企画展「童謡と大正ロマン」は、兵庫県立歴史博物館で、主催

者が兵庫県立歴史博物館と神戸新聞社で、期間が令和７年１０月４日から 

１１月２４日に童謡を中心に大正期の児童文化を紹介するというもので、高

砂出身の作曲家佐々木すぐるが刊行した楽譜などの資料を展示するというこ

とです。他には高砂市、兵庫県、兵庫県教育委員会、姫路市、姫路市教育委員

会などに後援申請を出す予定と聞いております。 

 初めての申請なので議案として上げていますが、担当としては承認するこ

とに問題ないと考えています。  

○教育長   企画展「童謡と大正ロマン」について、御意見、御質問ございますか。 

 よろしいか。 

（「はい」と呼ぶ声あり） 

 御意見がないようですので、本議案については、原案どおり可決します。 

 （２）第４７回加印母親大会について、事務局より説明をお願いいたします。 

○事務局   （２）第４７回加印母親大会は、地域の女性と交流し、平和について学ぶと

いう目的で、事業の内容はオカリナの演奏と「核兵器廃絶に向けて－私たち

にできること－」という講演会を開催することです。 
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 主催者は加印母親連絡会、実施日が今年の１０月２６日、実施場所は東播磨

県民局１階、後援申請は加古川市、高砂市、播磨町、稲美町とこれらの教育委

員会に申請中です。 

 以前は申請がありましたが、久しぶりに出てきたので、今回、議案として上

げております。市は承認すると聞いてますし、中身に関して、担当としては承

認することに問題ないと考えております。 

○教育長   御意見、御質問ございますか。 

○委員    レイラ化粧品という記載がありますが、これは何ですか。 

○委員    レイラ化粧品というというのは、天然成分で作った化粧品で、化粧品１個

で１円分がその団体に寄附しますというような仕方で販売していることが多

いですね。 

○事務局   女性の平和運動をサポートするための女性平和基金に、化粧品１本ごとに

１円を基金に積み立てていますと書いています。 

○委員    ３つお聞きしたいことがあって、まず１つ目は、この加印母親連絡会の構

成団体のところに、加印職員組合女性部とありますが、高砂市の教職員はど

れぐらいの割合でここに入っているのですか。 

 ２つ目は、その加印母親連絡会というのが、もともとの母体が、旧日本婦人

の会で、今は新日本婦人の会になっていて、それの加印支部だということです

ね。その新日本婦人の会は、辺野古基地に反対したり、前の安倍政権に反対し

たり、割と政治的な部分ではっきり物を言ってるんですけれども、これ自体見

たらそういうのが出ていないので、その部分に関しては別に気にしなくてい

いと捉えていいのかというところです。 

 ３つ目が、そのレイラとの関係ついて、御存じだったら教えていただけたら

ありがたいです。 

○委員    民主商工会婦人部というと、先ほど言われたみたいにある程度偏った形の

団体がやってるという気がするんですが、それに対していかがですか。 

○事務局   職員組合の割合は分かりません。 

○委員    ほとんどの方が入っていられるのでしたら、教育委員会が後援しないとい

うのはどうかと思いました。 

（休憩 午後２時０９分） 

（再開 午後２時３１分） 

○教育長   この後援申請は、内容については政治色があるかなということですが、こ

の文面からは明らかに伺えないということで、承認することにさせていただ

きます。 

 ただし、販売にレイラ化粧品・母親物品他と書いていますので、どのような

売り方をするのかなどについては聞いていただくということでよろしいでし

ょうか。 
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（「はい」と呼ぶ声あり） 

本後援申請については原案どおり可決し、（３）おみせやさんごっこ～はたら

くってなに～について、事務局より説明をお願いいたします。 

○事務局   主催者が一般社団法人のセグルという大阪の会社で、今年の１１月１日、

２日に伊保の地域交流センターで、小学校の１年生から３年生とその保護者

を対象にしたもので、参加費はなしで、ほかの後援団体もなしとなっていま

す。 

 これまでと同様に、おみせやさんごっこというのが、結局、親御さんと一緒

に来てもらって、親に対する何かしらの販売を促すような会社ではないかと

いうことで、これまでも承認していないものと同じと思われます。 

○教育長   御意見、御質問ございますか。 

○委員    事業の目的や内容は別紙事業計画書を参照と記載されていますが、どれが

事業計画書ですか、１８ページが事業計画書ですかね。 

○事務局   そうですね、１８ページと１９ページがその内容のところですね。インタ

ーネットで調べてもこの会社がなかなか出てこなくて、結局、おみせやさん

ごっこって名前自体がキッズマネースクールの一般的な通り名で出している

という感じです。 

○委員    １８ページを見ても、あまりにも漠然とし過ぎて目的が何か分かりません。 

○委員    私もこの会社を調べてみても出てこないですね。大体、一般社団法人とい

うもの自身が、自分たちの中での利益ということで物事を進めるのが原則な

ので、外に向かってこういうことをしていくというのは、何か腑に落ちない

ところがあります。でも、だからやっちゃいけないということはないと思い

ますし、後援しませんという理由がはっきりないので、これは反対できない

状況だと思います。 

 ですから、個人情報を収集しないでくださいとか、何かに誘導していくチ

ラシを配らないでくださいということを言ってもらえるとありがたいと思い

ます。 

○事務局   今までこのマネースクールは不承認で来ていますが承認する方向ですか。

これは一般社団法人なので営利を求められ、セグルという会社を宣伝するた

めのものと思われます。今まで、全部不承認にしてきてるので、それを覆す

となると、おかしなことになると思うのですが。 

○委員    先ほど言ったみたいに、事業の概要の部分では、捕まえどころがなくて、

何をしようとしてるのか分からないので、委員が言われたように、事をもう

１回根掘り葉掘り聞いた形の状態で回答を得られてから判断するということ

で持っていかないと、無理だと思います。このままですと、承認する方向に

なりますね。 
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○委員    何か決定打になるものを全部今回隠されていて、今までみたいに何かあれ

ばそこを突けるんですけど、全然出てこないですよね。 

○教育長   今まで出てきたものと同様の取組と考えたらいいのかなと思うのですが、

いかがですか。 

○委員    承認できないと思います。 

○委員    私も一緒だと思います。 

○教育長   委員の皆さんが言われたように、会社として何が得になるのかというのが

よく分からなくて、情報を取られたり、その後、勧誘されるとか不安が多く、

今までの後援申請もそれで全部止めてきたので、今回も止めるということで

どうでしょうか。 

       相手に聞いてもいいですが。 

○委員    またややこしくなりますね。 

○事務局   出せばそれで通るんですかという話になりませんか。 

○教育長   そうなってくるので、後援申請をしないということでどうですか。 

（「はい」と呼ぶ声あり） 

○教育長   （３）おみせやさんごっこ～はたらくってなに～については否決します。 

 （４）ぽけっと文庫について、事務局より説明をお願いいたします。 

○事務局   （４）ぽけっと文庫は新規で上がってきたもので、事業の目的は幼児・小中

学生向けに絵本・児童書の閲覧と居場所づくりで、内容は本の閲覧、読み聞

かせを通してのこどもの居場所づくりと教養・感性の育成です。 

 主催者はおはなしのポケット高砂というボランティア団体、実施日は毎週

日曜日の２時から５時、実施場所が高砂市曽根町７８８の１の２階、幼児・小

中学生と保護者を対象にして参加費の徴収はなしで、高砂市にも後援申請中

で恐らく下りるということです。 

 令和７年９月から実施とお聞きしましたが、この会は平成２６年から活動

されているようで、特に不承認にする理由は見当たらないと、担当の方では思

っています。  

○事務局   住所の建物はこどもの園保育園です。敷地の中に教会とこどもの園があり

ます。 

○事務局   おはなしのポケット高砂は高砂市立図書館で立ち上げ、ずっと図書館で活

動してきている団体で、文庫もやりたいということで申し出がありました。 

○教育長   質問、御意見、ございますか。 

○委員    日曜日のその数時間の時間帯というのは、どういう感じなんですか。子供

たちをそのままにして監督者が何人かいるのですか、読み聞かせや何かイベ

ントが入るのですか。 
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○事務局   事業内容に「読み聞かせを通して」と書いているので、イベント中心だと

思います。ただ、それがずっとではないとは思いますが、３時間ほどあるの

で、一度見に行こうと思います。 

○委員    監視の目はやっぱり必要です。そのこども園という施設にはお手洗いなど

は完備しているのですか。 

○事務局   はい、しています。 

○教育長   ほか、どうですか。 

○委員    昔は公立の小学校とか幼稚園でも近くの住民たちが、こういう団体組織を

つくってではなくてやっていました。宗教団体が経営されているこども園も

あるし、この事業はそんなに宗教色は出ないと思うので僕はいいと思います。 

○委員    読書離れが言われているときに、読み聞かせだとか、居場所がない子供た

ちのための居場所づくりだとか、今、社会に求められているところをやって

いただけるので、本当にありがたいと思います。  

○教育長   ほか、どうですか。 

承認するということでよろしいか。 

（「はい」と呼ぶ声あり） 

○教育長   （４）ぽけっと文庫については、原案どおり可決します。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

議 事  協議事項１ 令和７年度高砂市教育委員会点検・評価報告書（令和６年度対象）

に係る点検・評価シートについて 

 

○教育長   協議事項１ 令和７年度高砂市教育委員会点検・評価報告書（令和６年度

対象）に係る点検・評価シートについて、事務局より説明をお願いいたしま

す。 

○事務局   令和６年度に実施しました全ての事業の中から、このたび、教育委員の皆

様に選んでいただきました２７の事業につきまして、各担当課で事務事業点

検・評価シートを作成いたしました。 

 昨年度までは、点検評価項目を選んでいただいてから１１月に報告書が完

成するまでの間に、教育委員さんの皆様に進捗状況を見ていただく機会がご

ざいませんでしたので、本年度からは、この後の第三者の評価委員さんにヒア

リングを受けるまでの間に見ていただいて、御意見を頂ければと思っており

ます。 

 今後のスケジュールとしましては、９月２６日金曜日の午後２時から、昨年

度に引き続きまして、森田先生、松尾先生の２名の方に依頼して、評価ヒアリ

ングを予定しております。  

○教育長   この件について、御質問、御意見ございますか。 

○委員    例えば、６ページの事業取組状況の令和６年度が81.3で、目標値が年間 
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１０５以上の場合の評価は、目標どおりの成果が得られたものとしてするの

か、目標より少し遅れているものとして判断するのか、どうですかね。この場

合、７ページは、目標どおりの成果が得られたものとして２番ばっかりに〇が

付いています。 

全事業を見たらほとんど２に〇が付いて、３に付いたのは２か所だけでそこ

がＳになり、ほかは全部Ａです。それでいいのですか、数字で評価することは

難しいですね。 

○教育長   取組の評価としては、取組をどう評価するかが右のページで、結果がどう

かを見るのが事業の指標・取組状況になっていまして、これが難しいところ

です。 

○委員    本当に、目標どおりの成果が得られているなら、例えば、性教育のことの

学びに関しても、人権の問題と性教育の２８ページのところで、計画を見直

すとあるが、どのような見直しをしたのか、高砂の性教育の授業ってどのよ

うにやられてるのか教えてほしいと思います。 

 何でも２のとこに入ってしまうのは、ちょっと苦しいと思います。 

○委員    ０、１、２、３で一応４段階になっていますが、まあ０はつけないので、実

質３段階のようになり、どうしても２に偏ってしまい、事業評価の意味がな

くなってしまうと思います。 

ＢがあったりＣがあったり、そういう差があるような、この部分はできてる

けど、この部分はできていないというのがはっきり分かるような評価の方法

にしないといけないと思います。 

○教育長   事務局はどうですか。 

○事務局   この評価なんですけど、この第３期教育振興基本計画が始まったときは５

段階でしたが、みんな真ん中の評価を付けるので、めり張りが付かないと議

会でも指摘を受けて、上か下かをはっきりするような４段階に変更しました。

確かに先生が言うように、０というのはなかなか付けにくいと思います。 

○委員    １、２、３、４でしたらまだつけやすいのですが。 

○事務局   今年から始まります第４期教育振興基本計画では、見直すということで、

点数の付け方も全然変わってしまいます。 

員がおっしゃったように、６、７ページですと、目標は現在達成していない

が、それに向けて努力をしているということで、２点の評価がついています。

これはなかなか難しいと思いますけど、学校とかいろんなところでもやって

ることは認めてやらないと、モチベーションが下がってしまうというところ

もあるのでみんなつけてます。ここのつけ方は非常に難しいなと思いながら

苦しいとこなんですけど。 

 

（休憩 午後２時５８分） 
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（再開 午後３時０７分） 

○教育長   令和７年度教育委員会点検・評価報告書（令和６年度対象）についてはこ

れで行かせていただいて、来年度の令和７年度対象の評価シートについては、

現在使ってるものから変えていくということでよろしいでしょうか。  

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○教育長   協議事項１ 令和７年度高砂市教育委員会点検・評価報告書（令和６年度

対象）に係る点検・評価シートについては原案を了承します。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

議 事 協議事項２ 令和８年度事業計画について 

 

○教育長   令和８年度事業計画について、事務局より説明をお願いいたします。 

○事務局   令和８年度から１０年間で実施を考えている事業について、事業計画を提

出することとなっており、新規の事業、公共施設の個別施設計画等の計画に

よるもの、１０年の事業から拡充するものなどを合わせて４４事業を予定し

ております。 

 ハード事業につきましては、既に計画が策定されて予定どおりのものもご

ざいますが、公共施設を管理している包括管理支援センターから指摘を受け

て対応するもの、学校現場から教育環境の改善要望として、児童生徒用のロッ

カー、げた箱の改修工事、そして現状の教室等から会議室や更衣室への改修工

事等となっております。 

 ０８－１４１１荒井中整備工事は４０年超過しております格技場の保全改

修工事で、１４１３松陽中整備工事は部活動の部室の建具の改修で、１４１４

宝殿中整備工事は自動火災受信器の取替え工事等を行うもの、１４１６では

学校トイレの洋式化の工事、１４１７では給食室の環境改善として、従業員用

トイレの洋式化の工事、１４１８ではグラウンドの整備工事として、水はけ等

の改良工事等、１４２０では全小中学校の照明器具のＬＥＤ照明化工事、１４

２１ではアスベスト調査により明らかになりましたアスベスト除去の工事な

どを上げておるものでございます。 

 ソフト事業の主なものは、学校プールとトイレの清掃の委託、体育館の空調

保守点検の委託、水泳指導を委託化するための実証実験等に係るもの、学校給

食費に係る食材購入費の負担軽減事業、スクールロイヤーの整備、次世代教育

プラットフォームの構築事業、非認知能力向上のプログラムとしての赤ちゃ

ん先生のプロジェクト事業、部活動の地域移行の推進事業等々を上げており

ます。 

 その他では、１４４３教育センターの受変電の設備改修工事、１４４４では

昨年、全小中学校で実施しました緊急の外壁調査を受け、外壁の対策工事を進
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めておりますけが、その危険箇所がほかに発生していないかどうか赤外線等

を用いる外壁調査を実施する事業等を上げております。 

 これら４４事業につきまして、市長部局に提出しまして、政策部及び財政当

局と協議してまいりたいと考えております。  

○教育長   事務局より説明がありましたが、御意見、御質問ございますか。 

○委員    １４２７の水泳指導業務委託は授業じゃなくて部活動ですか。 

○事務局   水泳授業です。実証実験のために、このような予算を入れさせていただい

ております。 

○委員    はい。分かりました。 

○教育長   他にございませんか。よろしいか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○教育長   協議事項２ 令和８年度事業計画は原案を承認させていただきます。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

議 事  報告事項１ 高砂市教育委員会事業共催・後援について 

 

○教育長   報告事項１ 高砂市教育委員会事業共催・後援について、事務局より説明

をお願いいたします。 

○事務局   事業共催承認一覧では、１番第４７回東播地区中学校新人体育大会が学校

教育課、事業後援承認一覧では、１番第４８回秋季高砂少年野球大会が生涯

学習課、２番、３番が学校教育課で上がっており、それぞれの日に申請を受

けまして、承認、決定をしたものでございます。     

○教育長   御意見、御質問ございますか。よろしいですか。 

○委員    先ほどの協議事項に戻るのですが、４４の事業でそれなりの説明がありま

したけど、これを承認すると言われても内容も何にも分かりません。 

○教育長   これを出しますよということですね。 

○委員    例えばＬＥＤのことも全学校するのかどうか、細かいところが分かりませ

ん。これが８年の事業計画や言われ、悩みましたが、それで終わってしまっ

たんですけどどうなんですかね。 

（休憩 午後３時１７分） 

（再開 午後３時３７分） 

○教育長   他にございませんか。よろしいか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○教育長   報告事項１ 高砂市教育委員会事業共催・後援については、承認すること

を了承させていただきます。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

議 事  報告事項２ 学校施設環境改善交付金の申請について 
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○教育長   報告事項２ 学校施設環境改善交付金の申請について、事務局より説明を

お願いします。 

○事務局   学校施設環境改善交付金を受けるときは、義務教育諸学校等の施設費の国

庫負担等に関する法律に基づきまして、例年、施設整備計画を作成して、国

へ提出することになっております。 

 ３８ページは、今年度実施する工事の中で、今年度申請分としてお出しした

もので、別添資料が、昨年の１２月に補正して、繰越しという形で今年度実施

する工事分です。  

○教育長   モルタル等の剥離、ひび割れを補修するために、国からお金をもらいます

ということですね。 

○事務局   昨年度の１２月補正は、個別施設計画で計画どおり実施する予定と、各学

校の管理系諸室の空調改修の分と、また計画的にやろうとしていた外壁改修

工事です。 

 令和７年度分申請は、剥離落下を受けて調査をした結果、改修が必要だ、対

策工事が必要だというものについて、国費対象に当たるということで申請さ

せていただいた分になります。 

○教育長   他にございませんか。よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○教育長   報告事項２ 学校施設環境改善交付金の申請については、承認することを

了承させていただきます。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

議 事  その他１ ９月行事予定について 

 

○教育長   その他１ ９月行事予定について、事務局よりよろしくお願いいたします。 

○事務局   理科・生活科作品展、自然学校、オープンスクール、中学校新人体育大会な

どの予定がございます。 

 ９月の定例教育委員会は、２５日の木曜日で本庁舎３階の３０１会議室と

なっていますが、当日は９月定例会の会期中の予定で、１７時ぐらいになる可

能性がございますので、開催時間につきましては、後日、御連絡させていただ

きたいと思っています。 

○教育長   御質問ありますか。よろしいか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○教育長   その他１ ９月行事予定についてを終わります。 

議案は以上ですが、その他はないですか。 

（休憩 午後３時４１分） 

（再開 午後３時４６分） 

○事務局   報告を１件させていただきます。 
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 先月の教育委員会で、熱中症事故防止に向けた取組として、市内の中学校へ

の自動販売機の設置について御意見を頂き、設置事業者の公募を行いました

結果、大塚ウェルネスベンディング株式会社に決定いたしました。 

 この会社は大塚製薬グループの会社で、県内でも神戸市、姫路市、加古川市

などの中学校においても、熱中症対策に特化した自動販売機の導入実績があ

る会社でございます。 

 今後は、９月中の設置に向けて、各学校におきましても、設置場所の決定や

ルールづくりなどを進めているという報告を受けております。 

○教育長   ご質問ありますか。 

○委員    ９月中の設置を目指すと言われましたが、事前の広報とかもなくて、いき

なり入るわけですか。 

○事務局   昨日、校長先生にも問合せしましたが、業者も学校に出向いて、設置場所

の調整をしたと聞いております。それまでに、前回の教育委員会でもありま

したように、学校のお金の関係のルールづくりとか、保護者への周知とか、

その辺の事務を進めているところと聞いております。 

○委員    保護者の方々の意見聴取をする話やったと思うのですが、それはどうなり

ましたか。保護者の話は聞かなかったですか。周知だけでしたか。 

○教育長   周知するということだけだったと思います。 

○委員    周知とあと、生徒会で規約づくりをすることですね。ひな形はありました

が、それをそのまま本市の中学校に使うのではね、やっぱり、それぞれの中

学校で生徒会が集まってルールづくりするということであれば、もう少し時

間が必要かと思います。確かに熱中症対策いうことで、早めに設置をしてほ

しいというところはあると思いますが、これだけ拙速なのはちょっと不安が

あります。 

○事務局   昨日、校長先生とお話しさせてもらった中では、ルールづくりは各学校に

よって大きなばらつきがあり過ぎてもいけないので、そういう大元のことは

決められて、例えば、１日の本数など詳細については、各学校で決めていく

と聞いております。 

○教育長   大元は決められて、学校ごとに少し変わることがあるということですが、

お金のこととかトラブルがないように進めているということでいいんですか。 

○事務局   はい。 

○教育長   共通的に理解するような場はあるのか、それを設けてほしいということだ

と思いますので、その辺はもう少し詰めて下さい。 

○事務局   はい。またその進捗とかについては報告します。 

○教育長   保護者への周知は学校がするのですね。周知が遅れることがないようにし

てほしいということだと思います。 

○事務局   分かりました。 
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○委員    昨日の校長会では、中で売る飲料は何種類ぐらいになると言ってましたか。 

○事務局   何種類というのは今手元にないですが、募集要件の中で、販売品目は熱中

症対策飲料、経口補水液、お茶、水と品目を限定して業者が用意することに

なっています。 

○委員    あと自動販売機の中に入る本数ですね。業者は毎日補充に来ないので、ク

ラブの子３０人、４０人が１本、２本と買ったら一遍に売り切れになってま

うと思いますよ。  

○事務局   以前に委員から、補充のタイミイングについて御意見頂いていましたので、

業者に確認させてもらいました。 

 特に飲料の購入が多い夏場は回数を増やし、導入した当初は週に２回のペ

ースで行って、落ち着いてきたら、様子見ながら回数を減らすというようなこ

とを聞いてます。 

 また、体育祭とか需要がたくさん要りそうなときは、事前に設置業者に連絡

すれば、随時対応は可能ということは確認させていただきました。 

自販機に何本入るのかとか、１種類何本まで入るのかということについては、

業者に確認させていただきたいと思います。 

○教育長   トラブルのないようにどのようにするのかいうことと、保護者への周知に

ついて学校にもう一度調整、聞き取っていただいて、業者には、種類はどう

か、補充はどうするのかいうのを再度確認していただくということでよろし

いですか。 

 （「はい」と呼ぶ者あり） 

○教育長   自動販売機の導入についてを終わります。 

ほかにありますか。 

○事務局   新たな学校づくりの推進計画についてですが、審議会では現状と課題の把

握が終わり、適正規模、適正配置、協働的な学び、探求的な学びへの対応など

などの協議をしているところです。 

 これらのテーマは、非常に重要なことですので、審議会の議論だけではなく

て、児童生徒や教職員、市民の方々にも意見を頂きながら検討を進めていきた

いので、児童生徒へはヒアリング調査、教職員にも教頭会などを通じて、市民

の方々にはワークショップを開催して意見を頂きたいと考えております。 

 このワークショップは「みんなで考える高砂市の新たな学校づくり、これか

らの学校の在り方を考えよう」ということで９月２０日、２８日に実施します。

できる限り参加頂いた方々に御意見頂くために、テーマごとにブースを設け

て行いたいと考えております。実施については、広報たかさご、ＳＮＳなどを

通じて、広く周知をしていきたいと考えております。 

 これらの意見聴取の結果を受け、審議会にフィードバックをし、これからの

学校像というものを共有しまして方針案を策定する予定です。その方針案を
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教育委員会に御報告しまして、今年度末に教育委員会の方針を設定するとい

う流れで進めてまいりたいと考えております。  

○教育長   御質問ありますか。よろしいか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○教育長   新たな学校づくりの推進計画についてを終わります。 

                                          

   令和７年８月２１日 午後４時００分 教育長会議の閉会を宣告 

                                          


